
Обґрунтування 

необхідності у продовженні терміну дії Комплексної програми 

розвитку освітньої галузі Полтавської області на 2011–2015 роки (зі 

змінами) терміном на 1 рік 

 

 Керуючись статтею 55 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», Указами Президента України від 25.06.2013 № 344 «Про Національну 

стратегію розвитку освіти в Україні на період до 2021 року»,  від 30.09. 2010 

№ 926 «Про заходи щодо забезпечення пріоритетного розвитку освіти в 

Україні», від 30.09.10 № 927 «Про заходи щодо розвитку системи виявлення та 

підтримки обдарованих і талановитих дітей та молоді», від 29.06.1995 № 489 

«Про Всеукраїнський конкурс «Учитель року», від 20.03.2008 № 244 «Про 

додаткові заходи щодо підвищення якості освіти в Україні», постановою 

Верховної Ради України від 09.01.2007 № 536-V «Про стан і перспективи 

розвитку загальної середньої освіти в Україні», постановою Кабінету Міністрів 

України від 11.08.1995 № 638 «Про затвердження Положення про 

всеукраїнський конкурс «Учитель року» (із змінами, внесеними згідно з 

Постановою КМУ № 900 від 14.09.2005),  розпорядженням Кабінету Міністрів 

України  від 04.09.2013 № 686-р «Про затвердження плану заходів з реалізації 

Національної стратегії розвитку освіти в Україні на період до 2021 року»,  та з 

метою забезпечення ефективності виявлення та підтримки творчої праці 

вчителів, формування інтелектуального потенціалу регіону шляхом створення 

сприятливих умов для пошуку і підтримки обдарованих і талановитих дітей та 

учнівської молоді є необхідність у продовженні терміну дії Комплексної 

програми розвитку освітньої галузі Полтавської області на 2011 – 2015 роки (зі 

змінами) терміном на 1 рік.  

 

Програму (зі змінами) передбачено протягом 2016 року реалізувати в 

двох напрямках: 

 

1. Підтримка роботи з обдарованими дітьми та молоддю, куди 

включені завдання:  

створення умов для виявлення і розвитку обдарованих і талановитих 

дітей, заохочення та стимулювання їх допитливості, інтелектуальної ініціативи, 

позитивних мотивів навчання в умовах оновленого змісту загальної середньої 

освіти, навиків науково-дослідницької роботи; 

удосконалення та оновлення науково-методичного забезпечення змісту, 

форм і методів роботи з обдарованими і талановитими дітьми та молоддю; 

створення умов для забезпечення рівного доступу обдарованих і 

талановитих дітей та молоді до якісної освіти; 

удосконалення напрямків роботи з обдарованими і талановитими дітьми 

та молоддю, розвиток ефективних систем виявлення, навчання, виховання і 

професійної орієнтації обдарованих і талановитих дітей та молоді; 

підготовка учасників Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних 

предметів та Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт 

учнів-членів Малої академії наук України. 



Обсяг фінансування цього напряму становить 2170,7 тис. грн. з обласного 

бюджету. 

 

2. Розвиток післядипломної освіти, куди включені завдання: 

- підвищення науково-методичного рівня педагогічних працівників, 

поширення передового педагогічного досвіду в області; 

- забезпечення безкоштовного проживання педагогів, які проходять курси 

підвищення кваліфікації, у гуртожитку Полтавського обласного інституту 

післядипломної педагогічної освіти ім. М.В.Остроградського; 

- забезпечення навчальних закладів області науково-методичними 

виданнями, посібниками регіонального компоненту освіти; 

- упровадження інформаційно-комунікаційних технологій; 

 

Обсяг фінансування напряму «Розвиток післядипломної освіти» складає 

147,3 тис. грн. з обласного бюджету. 

   

Загальний обсяг фінансування Програми  становить 2318,0 тис. грн. 

 

Таким чином, це дасть можливість стимулювати розвиток творчого 

потенціалу вчителя, підвищувати  його професійну майстерність, розв'язувати 

комплекс завдань щодо пошуку, розвитку, заохочення й підтримки 

обдарованих і талановитих дітей і підлітків. 

Вирішення цих питань потребує скоординованих дій на обласному рівні. 

Фінансування заходів Програми пропонується здійснювати за рахунок 

коштів обласного бюджету Департаменту освіти і науки облдержадміністрації. 

 

 

 

Директор Департаменту 

освіти і науки         Є.А. Ленський 

 


